## 臺灣同學會會長會議圓滿落幕,研討成果豐碩

駐休士頓辦事處教育組

駐休士頓臺北經濟文化辦事處教育組(以下簡稱教育組)為加強 對臺灣留學生的服務與聯繫,於本(2018)年 9 月 21 日在聖湯瑪士大 學(University of St. Thomas)舉行「2018 年臺灣同學會會長聯席會議」, 共有來自德州及路易斯安那州各所大學院校 13 個臺灣同學會,數十名 會長及幹部代表出席。

研討會邀請到移民律師 Daniel Chen、人力資源專家 Johanna Chiang、以及休士頓警察局警官 Captain Kristine Anthony 分別針對簽證及移民法律常識、在美面試及履歷撰寫技巧、留學生安全須知進行專題演講。駐休士頓辦事處領務組俞欣嫺秘書也針對免試換駕照以及辦理畢業證書與成績單文書驗證等各項與留學生密切相關的業務進行說明。駐休士頓辦事處陳處長家彥特別到會場向與會同學代表致意,並報告臺灣在聯合國推動人權議題及環境永續各方面的貢獻。教育組組長問慧宜則提醒同學,出門在外求學要相互幫忙,隨時與教育組保持密切聯繫。

當天在 Carrabba's restaurant 舉行精緻西式晚宴,讓來自各校的同學有機會經驗分享與交流,餐會中邀請到臺灣青年文學作家湯舒雯分享留學生活點滴。湯舒雯目前就讀於奧斯汀德州大學博士班,同時也是 2018 年北美臺灣研究學會會長,自學生時代起多次獲得文學獎項,其網路發表的作品深受年輕族群喜愛。

為期一天的研討會提供臺灣留學生各種實用重要資訊,研討主題兼具知性與感性,與會同學代表都感到成果豐碩,並認為應帶回各校與臺灣留學生團體分享。



駐休士頓辦事處陳處長家彥(前左 3)、教育組周慧宜組長(前左 2)、施組長建志(前左 1)、聖湯瑪士大學人文科學院副院長史漢傑博士(前左 2)、休士頓警察局 Captain Kristine Anthony(前右 3)、人力資源專家 Johanna Chiang (前右 1)與出席會議人員合影。



臺灣青年文學作家湯舒雯於臺灣同學會會長聯席會議晚宴中進行專題演講。

資料來源:駐休士頓辦事處教育組